



北京大学社会学系

北京大学社会学系经过20年的建设，形成了由若干著名学者带头的具有相当国内和国际学术影响的师资队伍。截止到2002年10月，全系（所）共有教学、教辅和党政管理人员47人。在以著名学者费孝通教授和雷洁琼教授为首的教师队伍中，有博士生导师14人，教授15人，副教授15人，讲师5人。具有博士学位的教师26位，其中境外学成回国的11名，管理、图书、技术系列高级、副高级职称5人。

北京大学社会学系的教师队伍学术功底扎实，治学严谨，思想活跃，特别是在社会学研究方法、社会学理论和应用社会学的研究中独具特色。承担着多项国家重点项目和省部级项目。我系与香港和美国、法国、日本、韩国等地的大学有着紧密的合作关系和稳定的学术交流，围绕着各项当代中国社会学的的前沿问题展开深入研究，近年来发表了不少在国内外有影响的研究成果。

近年来，社会学系下大力气提高教学质量。首先是抓好课程评估工作，对全部的本科课程进行评估，以促进教学质量的提高。第二，为了不断充实教学力量，每年社会学系都会选派学者出国学习和进修，近3年来，出国进修学习达到18人次，教学水平得以不断提高。第三，系里积极利用学校的资源，争取经费来提高教学质量。

<http://www.disa.pku.edu.cn/>

文档附件:

编辑: 文章来源:

版权所有: 中国社会科学院社会学研究所

E-mail: ios@cass.org.cn

欢迎转载, 敬请注明: 转载自《中国社会学网》[<http://www.sociology.cass.cn>]